

# 今日聊城



官方微信平台

齐鲁晚报

读者热线

96706

8451234

www.qlwb.com.cn

2016.3.17  
星期四

## 说好延期三天 暖气咋就停了

### 担心增加成本,城区不少自管站提前停暖

本报记者 张召旭

14日,聊城市城市管理局下发紧急通知,市城区供暖时间延长3天,到3月19日零时,2015至2016供暖季才正式结束。然而,记者走访发现,由于担心延期停暖会导致成本增加,16日城区不少自管站小区的暖气就已经停了,很多市民对此颇有怨言。

### 市民>>说好的延期暖气咋就停了

“不是说好了供暖时间要延长三天吗,怎么今天直接停暖了?”16日,城区欧景丽都小区业主王女士不断向记者抱怨,虽然这几天气温一直还可以,但是到了晚上温度还是有点凉,本以为政府下令今年延期停暖,没想到物业直接给停了。

城区望湖小区一位业主李先生介绍,昨天他从报纸上得知今年要延期停暖,可没想到根本就没有享受到延期停暖的惠民政策。“去年刚开始供暖的时候,政府主管部门要求提前供暖,当时小区居民就没有提前享受到暖流,现在政府要延期停暖,也没享受到。”

城区一小区业主告诉记者,春节以后,家里的暖气片基本就不怎么热了,只有降温的时候才会稍稍感到一些温乎。“今年天气比较异常,最近气温比较高,虽然延期停暖对家里温度影响不大,但还是希望能享受到。”

记者了解到,到目前为止停暖的都是自管站小区,而直供小区的暖气依旧正常供着。

### 热企>>用热量顿减管网压力升高

聊城昌润供热公司工作人员介绍,14日下午,他们就接到主管部门的延期停暖通知,到目前为止公司管网一直在正常运转,“我们直供小区一直正常供暖,但很多自管站小区已提前停暖了。”该工作人员介绍,正常情况下,主管网每小时热流量为80吨左右,目前主管网每小时热流量仅为30吨,这就说明很多自管站已经停暖。“正常情况下,主

管网压力为7兆帕,由于自管站停用暖气,主管网压力已升到9兆帕,公司工作人员一直在巡查管线,以免出现意外。”

记者了解到,城区一共有近300个换热站,其中归热企直管的不足40个,大部分换热站都由开发建设单位管理。之前很多市民也呼吁要进行自管站移交,但存在很大难题。

“城区自1998年集中

供暖以来,还没听说过有自管站移交给供热公司的事例。现在自管站都是小区物业购买供热企业的蒸汽或高温水,通过自己的换热泵,把蒸汽或高温水转换成热水供给居民。”城区一供热公司工作人员表示,供热企业按蒸汽流量收费,因此自管站供热能省就省,自管站都是独立的产权单位,供热企业根本没法监管。

### 物业>>自管站延期停暖要增加成本

记者采访了解到,很多小区自管换热站属于自主经营,他们先按流量从供热企业采购,再按所供小区的需要进行供热。除了流量费,还有水、电、人工费都是自管站要考虑的。

城区一物业公司工作人员表示,虽然政府规定今年要延期停暖,可延期三天要增加三天的成本,这部分钱政府和热企不会补贴,只能从收上来的取暖费里来

支出。如果小区业主交的暖费比较充足还可以,但有些小区收上来的热费能维持整个采暖季不错了,如果提前供暖再延期停暖,4个月的钱来应对4个多月的供暖显然不够。“我们已经提前供暖了,现在气温不低,延期供暖意义不大。”

而另一位物业公司工作人员则更为直白,单靠小区收上来的物业费过生活显然比较困难,因为很多业

主根本不交物业费,一个小区物业费的收费率能达到80%就算不错了,可以说平日常里物业公司都是亏本经营,只能靠取暖费的差额来赚取利润。“现在物业公司经营都很难,特别是一些老旧小区,物业费很便宜,几乎挣不到钱,就只能指望供暖补贴一下,总之赔本的买卖没有哪个物业公司愿意干。即使换了物业公司也是一样的道理。”

### 今年全市要完成27万户厕所改造

本报聊城3月16日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 15日,全市农村改厕工作现场推进会召开,市政协主席、市委宣传部长赵庆忠主持会议,市委副书记陈平出席会议并讲话。记者从会议上了解到,聊城厕所改造的任务目标确定今年全市要完成27万户,三年全市要完成96万户。

农村改厕要坚持试点先行,积极主动,按照县(市、区)抓示范乡(镇),乡(镇)抓示范村,村庄抓示范户的思路,通过典型示范,让广大农民亲眼看到改厕带来的变化,从而引导群众主动改厕;要以行政村为单位,整村组织实施,一个村改厕户数达不到80%以上的,不予验收通过。同时,与会人员现场观摩了东阿、阳谷的农村改厕试点、改厕产品展示和春季林业生产、路域环境整治工作现场。

### 东昌府区开展食品添加剂整治

本报聊城3月16日讯(记者 焦守广) 为更好的守护人民群众舌尖上的安全,进一步提升全区食品安全监管水平,针对媒体与群众关注度高的滥用食品添加剂以及在食品中添加有毒有害物质的违法行为,近日,东昌府区食药监局开展了为期一个月的专项整治活动。

对于此次专项行动,区食药监局制定了切实可行的方案并成立领导小组,采取稽查与抽检相结合的方式,根据辖区实际和日常监督情况,选择老百姓消费集中的商场超市、农贸市场、批发市场等经营场所,重点检查了馒头、包子、面条、凉皮等与群众日常生活息息相关的产品。

据了解,此次整治活动时间为3月1日-31日,为期一个月。对于发现滥用食品添加剂的行为,按照相关规定严肃处理,对于发现在食品中添加有毒有害物质的违法行为,一经查实,立即移交公安部门。

同时,区食药监局畅通了投诉举报途径,欢迎广大人民群众对身边可疑的食品药品违法行为提供线索,对提供的线索,监管部门将认真调查处理;对举报属实的,依法给予举报者奖励,投诉举报电话12331。

### 聊城重拳治理“黑车”等非法营运车

## 两名司机因暴力抗法被拘留

本报聊城3月16日讯(记者 杨淑君 通讯员 刘东 孙国昱) 聊城市交通运输局运输管理处打击“黑车”等非法营运专项整治活动已开展半月,截至目前,共查处55辆非法营运三轮车,查处8辆“黑车”及5辆非法营运“专车”,两名暴力抗法“黑车”司机被拘留。

据悉,为进一步加强道路运输市场监管,规范道路客运市场秩序,确保经营者合法权

益及人民群众安全便捷出行,净化道路运输市场,市交通运输局决定,自3月1日起在全市开展为期二个月的打击“黑车”等非法营运专项整治活动。

此次活动的目标,旨在严厉打击非法营运的“黑车”、“克隆假出租”,坚决查处无证经营的“专车”及各种违规违法运输车辆;纠正其他违规经营行为。本次治理活动自3月1日开始,5月1日结束,市交通运输局运输管理

处派出精干力量,组成专项治理执法队伍,并争取公安部门支持,调派交警协助,形成打击“黑车”合力。

此次专项治理活动,还广泛发动合法经营者和人民群众积极参与举报“专车”、“黑车”等违法经营活动,形成严厉打击高压态势。市局设18963578060举报电话,工作时间安排专人值班,确保举报投诉渠道畅通,对各类举报投诉案件认真进行受理、查处和回复。

通过此次专项整治活动,逐步探索建立健全打击“黑车”等非法营运的长效工作机制,从源头上遏制“黑车”的生存空间,防止“黑车”等非法营运活动出现反弹,营造健康有序的道路运输市场环境。

聊城市交通运输局运输管理处相关负责人表示,乘坐“黑车”危害诸多,呼吁广大市民乘坐正规营运车辆,支持配合执法部门查处“黑车”,彻底铲除“黑车”生存的土壤。

今日B01-B04版 本版编辑:李璇 组版:肖婷婷

百大金鼎商厦 金鼎购物中心 春季会员盛宴 全城爆品即将任性而来!

百大金鼎 强势出击

# 坐等3.19-20

一场VIP的特权节日 一场全品类的狂欢盛宴

百大金鼎 VIP 掘金盛宴

大庆全场! 大谢会员! 大抢2天!

更有会员积分大爆炸+银行全力相助

关注“baidajinding”, “LCB0JD” 微信免费办理会员卡

真正诱惑太大! 这几天别乱花钱了! 都留着到3.19-20金鼎春季会员日吧!

本活动以店内海报为准, 物价、特价、特例及明示商品不参加, 如有刊登, 以店内实际为准